

Σήμερα 7 Δεκεμβρίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 17:45 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την 47677/2.12.2011 πρόσκληση της κ. Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 65 και 67 του Ν. 3852/2010.

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα σαράντα, δηλ. οι κ.κ. 1. Ζαννιά Ευφημία, Πρόεδρος, 2. Κολιοφώτης Χαράλαμπος, Αντιπρόεδρος, 3. Ανδρουλάκη – Λιάπη Μαρίκα, Γραμματέας, 4. Σεφτελής Κων/νος, 5. Γεωργάκης Ευάγγελος, 6. Παπαδόπουλος Κων/νος, 7. Αντωνίου Ευαγγελία, 8. Βιδάλης Παναγιώτης, 9. Νικηφόρος Ιωάννης, 10. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 11. Κωνσταντινόπουλος Οδυσσέας, 12. Φραγκιουδάκης Αριστείδης, 13. Χατζηδάκης Γεώργιος, 14. Δημητρόπουλος Άγγελος, 15. Γιαννάκης Χρήστος, 16. Καλλαρύτης Χρήστος, 17. Γιαννόπουλος Γεώργιος, 18. Αντζινάς Ιωάννης, 19. Κυριακουλέας Παύλος, 20. Κοντονίκας Αλέξανδρος, 21. Βασιλακόπουλος Βασίλειος, 22. Βασιλείου Ανδρέας, 23. Καλούδης Κων/νος, 24. Σερέτη Χριστίνα, 25. Καπίρη Ελένη, 26. Αναγνώστου Ιωάννης, 27. Ευσταθίου Αναστάσιος, 28. Γιαννόπουλος Παρασκευάς, 29. Κωνσταντέας Αναστάσιος, 30. Αραμπατζής Γαβριήλ, 31. Τσατσούλη Αναστασία, 32. Μαργαρόνης Παναγιώτης, 33. Λαγκαδινός Θεοφάνης, 34. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 35. Μπενάς Γεώργιος, 36. Πούλος Ιωάννης, 37. Πατσαβός Παναγιώτης, 38. Πίκουλα Αργυρώ, 39. Κοκοτίνης Χρήστος και 40. Σόφης Γεώργιος, ότι η κ. Γάσπαρη-Λούβαρη Πηνελόπη δεν προσήλθε αν και προσκλήθηκε νόμιμα, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, η κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Τα πρακτικά τηρεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου, κ. Καλουζάνη Αμαλία.

**ΑΡ. ΑΠΟΦ.:** 411/2011

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Έγκριση υποβολή πρότασης «Βιοκλιματική αναβάθμιση δημόσιου ανοικτού χώρου «Χαλικάκι» Δήμου Ηλιούπολης» στην πρόκληση 3/29.7.2011 για το πρόγραμμα «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013 στον άξονα Προτεραιότητας 1. «Προστασία Ατμοσφαιρικού Περιβάλλοντος & Αστικές Μεταφορές-Αντιμετώπιση Κλιματικής Αλλαγής-Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας» ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΑΞΗΣ : «Βιοκλιματικές Αναβαθμίσεις δημοσίων ανοικτών χώρων» του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής με Ενδιάμεσο Φορέα Διαχείρισης το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών & Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) και ορισμός υπευθύνου.

(από τη συνεδρίαση έχουν αποχωρήσει οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Γιαννόπουλος Παρασκευάς και Αραμπατζής )

Ο προϊστάμενος του Τμήματος Μελετών-Κατασκευών κ. Γουρλής, που εισηγήθηκε το 12<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 46793/2011 έγγραφο των υπηρεσιών στο οποίο αναφέρονται τα εξής : Παρακαλούμε όπως εισάγετε στο Δημοτικό Συμβούλιο για συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση υποβολής πρότασης για το έργο «Βιοκλιματική αναβάθμιση ανοικτού Δημοσίου

χώρου Χαλικιάκι Ηλιούπολης» στην πρόκληση 3/29.7.2011 για το πρόγραμμα «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013 στον άξονα Προτεραιότητας 1. «Προστασία Ατμοσφαιρικού Περιβάλλοντος & Αστικές Μεταφορές-Αντιμετώπιση Κλιματικής Αλλαγής-Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας» ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΑΞΗΣ : «Βιοκλιματικές Αναβαθμίσεις δημοσίων ανοικτών χώρων» του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής με Ενδιάμεσο Φορέα Διαχείρισης το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών & Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ). Το εν λόγω έργο συμπεριλαμβάνεται στο εγκεκριμένο Τεχνικό Πρόγραμμα Έργων έτους 2011. Η χρηματοδότηση για τις επιλέξιμες κατηγορίες δαπανών είναι 100%. Επισημαίνεται ότι η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου είναι απαραίτητη για την πληρότητα του φακέλου της πρότασης και στην οποία θα πρέπει να ορισθεί υπεύθυνος της πράξης υπηρεσιακός παράγοντας του Δήμου. Τα οφέλη από την συμμετοχή του Δήμου στο προσφερόμενο πρόγραμμα πέρα από τα προφανή από την βιοκλιματική αναβάθμιση και αξιοποίηση της περιοχής «Χαλικιάκι» για τον Δήμο και ειδικά για την περιοχή της Αγ. Μαρίνας , είναι οι ειδικοί στόχοι του άξονα 1, ήτοι :

- Εξοικονόμηση ενέργειας
- Μείωση της ατμοσφαιρικής ρύπανσης
- Μείωση εκπομπών των αερίων που προκαλούν την κλιματική αλλαγή καθώς και οι ειδικοί στόχοι Προγράμματος Βιοκλιματικών Αναβαθμίσεων Δημοσίων Ανοικτών Χώρων ήτοι

-Αναστροφή της Θερμικής Κλιματικής Αλλαγής στο αστικό περιβάλλον

-Προστασία του Ευπαθούς Πληθυσμού κατά την περίοδο των Θερμικών Διαταραχών (θερμών επεισοδίων)

-Βελτίωση του Μικροκλίματος στα Δομημένα Σύνολα Υψηλής Πυκνότητας και συγκεκριμένα στις αστικές περιοχές χαμηλού εισοδήματος.

-Μείωση της Ενεργειακής Κατανάλωσης των Κτιρίων κατά τη θερινή και χειμερινή περίοδο

-Μείωση του Ηλεκτρικού Φορτίου Αιχμής της χώρας

-Βελτίωση των επιπέδων Θερμικής Άνεσης του Αστικού Πληθυσμού

-Τόνωση και Ανάπτυξη της τεχνογνωσίας και της Βιομηχανίας Σχεδιασμού και Παραγωγής Δομικών Υλικών Φιλικών προς το Περιβάλλον

Κατόπιν των ανωτέρω ζητείται λήψη απόφασης για :

1. Έγκριση για την υποβολή πρότασης του έργου «Βιοκλιματική Αναβάθμιση Δημοσίου Ανοικτού Χώρου Χαλικιάκι Δήμου Ηλιούπολης» στην υπ' αριθμ 3/29.7.2011 πρόσκληση από το ΚΑΠΕ.

2. Ορισμός υπηρεσιακού παράγοντα ως υπευθύνου της πράξης.

Μετά από διαλογική συζήτηση που καταγράφεται λεπτομερώς στα πρακτικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010

Ομόφωνα αποφασίζει

(απεχόντων των κ.κ. Αναγνώστου, Ευσταθίου, Κωνσταντέα και Κολιοφώτη)

1. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης του έργου «Βιοκλιματική Αναβάθμιση Δημοσίου Ανοικτού Χώρου Χαλικιάκι Δήμου Ηλιούπολης» στην υπ' αριθμ 3/29.7.2011 για το πρόγραμμα «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013 στον άξονα Προτεραιότητας 1. «Προστασία Ατμοσφαιρικού Περιβάλλοντος & Αστικές Μεταφορές-Αντιμετώπιση Κλιματικής Αλλαγής-Ανανεώσιμες Πηγές

Ενέργειας» ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΑΞΗΣ : «Βιοκλιματικές Αναβαθμίσεις δημοσίων ανοικτών χώρων» του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής με Ενδιάμεσο Φορέα Διαχείρισης το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών & Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ). Το εν λόγω έργο συμπεριλαμβάνεται στο εγκεκριμένο Τεχνικό Πρόγραμμα Έργων έτους 2011. Η χρηματοδότηση για τις επιλέξιμες κατηγορίες δαπανών είναι 100%.

2. Ορίζει υπεύθυνη της πράξης την μόνιμη υπάλληλο του Δήμου, Μαρία Μπουρτσουκλή

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 411/2011 **και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.**

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ZANNIA EYΦHMIA

M.ANΔPOYΛAKH – ΛIΔIΠH

ΠIΣTΟ ANTIΓPAΦO

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 8.12.2011

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ZANNIA EYΦHMIA